

LA ULTIMA HORA

SUSCRIPCIÓN: Número suelto 0'50 ptas. U. m. 10'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: Plaza CORT, 29.— Tel. 2820
Redacción y Talleres: OLMOS, 2.— Tel. 1243
PALMA DE MALLORCA

Lunes 12 de Abril de 1948

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOS FERRER

Año LVI.— Núm. 16.978

EDITORIAL

A GUISA DE PARCHE

Sobre la horadada tela de los servicios de aguas y frente a la inminencia de la época tradicional en que resulta inevitable acudir a las restricciones, se ha resuelto aplicar un nuevo parche.

Se trata del contrato que se establece con el propietario de un pozo —de positiva riqueza seguramente— ubicado en El Rafal, para el suministro diario de un millar de metros cúbicos de agua.

Podríamos recoger haciéndolas nuestras y repetir ahora las palabras pronunciadas por el propio Sr. Alcalde de la Ciudad en la ocasión importante en que se resolvió acudir al Pont d'Inca en busca de un caudal apreciable del necesarísimo líquido: *No se trata de una solución al problema, sino sencillamente de un alivio en su trascendencia.*

Aunque no sea más que así, bendita la hora en que se acude a este o a cualquier otro arbitrio en favor de la población. Es el contrato a que nos referimos algo semejante a otro que se hiciera ya con idénticos fines y tiempo ha. Con la una y con la otra nos iremos remedando, si Dios quiere, hasta que asome el anhelado instante en que pongamos al fin la mano sobre algo que resulte a la postre definitivo.

Nos complace registrar hoy este tema, tomado de la sesión de la sesión plenaria municipal celebrada el viernes, por lo que él representa de atención a nuestras cosas, que no siempre se nos han presentado como objeto de cuidados exquisitos. Ya sabemos que no todo es, al fin y al cabo, tan fácil de solventar como a primera vista se nos figura y que no es a veces bastante la buena voluntad para crillar los obstáculos que nos salgan al paso.

Pero, evidentemente, si el poder contemplar en acción a esa buena voluntad, no nos dátra las realidades que anhelamos, habrá de ser un laudable paliativo para disminuir la impresión de desagrado que produce la vista de la incuria entronizada, dejándose arrastrar por esa fuerza negativa que conocen los físicos con el nombre de inercia.

Regocijémonos al poder consignar el contrato a que nos referimos, como un paso real en la cuestión de las aguas.

X Vuelta Ciclista a Mallorca



Bernardo Ruiz, vencedor absoluto de la vuelta



Miguel Gual vencedor de la segunda etapa



J. Serra vencedor de la tercera etapa



Zucotti vencedor de la cuarta etapa

(Foto Amigo).

CLASIFICACION GENERAL

1. Bernardo Ruiz (Pirelli) 21-26-41; 2. Bernardo Capó (Veloz) 21-29-03; 3. Antonio Gelabert (Veloz) 21-35-51; 4. Miguel Gual (Veloz) 21-36-47; 5. Jean Diederich (Luxemburgo) 21-39-09; 6. Gabriel Saura (Barcelona) 21-39-38; 7. Mario de Benedetti (Italia) 21-41-30; 8. Primo Zucotti (Italia) 21-42-28; 9. Guillermo Timoner (Veloz) 21-45-31; 10. Mario Coll Bover 21-46-13; 11. José Serra 21-48-02; 12. Emilio Rodríguez 21-48-51; 13. René Blyer (Luxemburgo) 21-49-07; 14. Andrés Trobat 21-58-26; 15. Miguel Font 22-07-53; 16. Isidro Molar 22-13-36; 17. Juan Crespo 22-24-34; 18. Enrique Calatá 22-23-52; 19. Jorge Vallotiana 22-26-33; 20. Pablo Coscuelua 22-44-24; 21. Guillermo Ferriol 23-06-30; 22. José Galvo 23-20-08; 23. Antonio Bonet 23-22-19.

CLASIFICACION FINAL PREMIO MONTAÑA

1. Antonio Gelabert 7 puntos; 2. Bernardo Ruiz 6 id.; 3. José Serra 4 id.; 4. Jean Diederich 3 id.; 5. Emilio Rodríguez 2 id.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

1. Veloz Sport Batzer 84-14-41
2. Grupo Pirelli 65-00-34
3. G. C. Barcelonés 66-14-55

CLASIFICACION EQUIPOS INDEPENDIENTES

1. G. C. Barcelonés
2. Grupo mallorquines.

CLASIFICACION INDEPEND.

1. Gabriel Saura; 2. Mateo Coll Bover; 3. Andrés Trobat.

CLASIFICACION CORREDORES MALLORQUINES

1. Bernardo Capó; 2. Antonio Gelabert; 3. Miguel Gual; 4. Guillermo Timoner.

BARCELONA

Una silla en las Ramblas

Un libro de cuentos de Mauricio Serrahima

(Exclusivos de LA ULTIMA HORA)

Tal vez lleve usted razón, amiga mía. No creo que abundan, en catalán, lo que usted designa con la imprecisa y vaga denominación de libros para mujeres. Pese a ello, creo entenderlas. No cuentan para una muchacha inteligente y espiritual, como lo es usted, las idílicas "novelas rosa" merced a las cuales hizo famoso su nombre un anodino y vacío señor Pérez elevado al cubo. Igualmente supongo, tengo la certeza de ello, que no aludirá tampoco a la literatura lacrimosa y sensiblera, un sí es no jeremiaca, que algunos solterones del Reino Unido, con hipérestica ternura por perros, gatos, cacaúas y demás bestezuelas don-ésticos, espirital e intelectualmente formados por las preliás del general Booth, pusieron de moda —una moda que hoy reverdecido a fines del siglo pasado. Ya sé, amiga mía, que a nada de esto quiso usted hacer referencia. "Libros para mujeres" son, para usted, otra cosa...

Usted reclame, para estos libros, un lenguaje espiritual y delicado, pero sin blandenguería ni flojez. Mayormente que la insipidez de una trama le interesa a usted, amiga mía, una pintura de caracteres que ahonde sutilmente, minuciosamente, en la psicología de los personajes y determine las causas, complejas casi siempre, muchas veces misteriosas de sus reacciones afectivas. Cuando usted habla de "libros para mujeres" —no es cierto, amiga mía? — alude usted a obras de matices psicológicos y en las que se estudie con morosidad y delicadeza el alma femenina.

Efectivamente, esta clase de libros, de que es tan rica la literatura francesa, no abundan en lengua catalana. No abundan, le dije, pero alguno existe; por ejemplo, este volumen de cuentos de Mauricio Serrahima, que lleva el sugestivo título de "Petit mon infelast".

Yo no soy —usted lo sabe— crítico literario, ni mucho menos. Podría, pues está al alcance de cualquiera, redactar un artículo pedante, con citas de acá y de allá, sacando consecuencias más o menos exactas o ingeniosas. Prefiero no hacerlo y limitarme a una recomendación: lea usted esta obra por todos conceptos deliciosa. Yo no creo que pueda inquietarse con mayor hondura y cuidado en el alma de la mujer. Ya me dirá usted, amiga mía, si llevo razón.

RAMÓN CAPDEVILA

Denuncia el Gobierno paraguayo una conjura comunista en el país

La cual ha sido descubierta y hecha abortar por la policía en Asunción.

Nueva York, 10.—La policía partidaria del General Rafael Franco y a elementos del partido liberal, con el fin de tratar de ocupar simultáneamente los cuarteles de la policía, las oficinas de Correos y Telégrafos, las estaciones ferroviarias y otros edificios, así como de controlar las carreteras que conducen a Asunción.

Existió el propósito de eliminar a los jefes y oficiales de las fuerzas armadas, así como a los funcionarios públicos y sus familiares, armándose después como guerrilleros los equipados, que hubieran nombrado jefe del Gobierno el doctor Oscar Grell.

Entre los implicados figuran el ex Coronel Ramos y el ex Teniente Coronel Saldívar.

La policía secreta entró en varias casas, ocupadas por manifestantes, multitudes, una emisora de radio, instrucciones, armamento, y el archivo completo del partido comunista.—Efe.

El jefe inglés en Berlín replica al mariscal Sokolowsky

Acepta la investigación bipartita y dice que sus datos discrepan de los rusos.

Berlin.—La nota de sir Brian Robertson a Sokolowsky, aceptando la investigación bipartita anglo-rusa del accidente que, por choque de una carga soviética con un transporte civil británico, perpetraron a bordo ocupantes de este, dice:

"Elemento que ni ausencia de Berlín me haya obligado a demostrar un tanto mi respuesta a su nota. Desde el primer momento he estimado que debemos abstenernos de emitir conclusiones definitivas acerca de las circunstancias por la catástrofe hasta que se hayan realizado investigaciones adecuadas.

He de adelantar, sin embargo, que las informaciones de que he tomado ahora dispongo no coinciden con los datos contenidos en su carta.

En cuanto a las circunstancias en que se produjo aquel hecho, el Gobierno de S. M. agradece las expresiones de condolencia dadas a la publicidad por Vd. por la pérdida de vidas humanas e usadas por aquel hecho, y expresa por su parte los mismos sentimientos.

En vista de que todas las personas que se hallaban en los aviones, resultaron muertas, se hace muy difícil proceder a una plena y satisfactoria prueba testifical, y por ello resulta ineludible la investigación a cargo de peritos.

El Gobierno me ha facilitado ya la ayuda de técnicos, enviados de Londres con ese fin, y ya han realizado algunas investigaciones para aclarar la forma en que se produjeron los hechos.

Mis técnicos están preparados para reunirse con los de Vd., a fin de que se proceda a la relación de un informe conjunto basado en todos los datos que resulten comprobados; informe que habrá de ser entregado a Vd. y a mí.

Sin embargo, en el caso en que los técnicos de una y otra parte no pudieran llegar a conclusiones unánimes, estimo que será preferible que formen informes por separado.

Puedo asegurar a Vd. que todo el personal británico que vuela sobre Berlín o el "corredor" tiene instrucciones en el sentido de atenderse estrictamente a las normas de seguridad de vuelo formuladas por la autoridad aliada de control.—Efe.

Italia y la URSS

Lake Success (Nueva York), 10.—Después de aprobar la admisión de Birmania en la O.N.U. el Consejo de Seguridad pasó a estudiar la petición de las potencias occidentales de que vuelva a estudiarse la solicitud de ingreso de Italia.

El delegado norteamericano, Warren Austin, declaró que la injerencia postera de Rusia hace que este país no pueda votar por Italia a no ser que otros países como Bulgaria, Rumania, Hungría y Finlandia sean admitidos.

Advertió que el tercer voto ruso se interpretaría por el mundo como "la expresión de la falta de amistad de Rusia hacia el pueblo italiano".—Efe.

Lake Success (Nueva York), 10.—El delegado soviético en el Consejo de Seguridad, Gromyko, acusó a los Estados Unidos de realizar un movimiento premeditado de para conseguir algunos votos del lado de los derechistas en Italia, en su discurso de contestación al delegado norteamericano, durante la discusión de la admisión de Italia en la O.N.U.

Acusó a las potencias occidentales de que su petición de volver a estudiar la demanda de ingreso de Italia no tiene por objeto más que "hacer presión sobre la situación política nacional e internacional de Italia".—Efe.

Para combatir al comunismo en Europa

DOS INTERESANTES PROPOSICIONES VAN TOMANDO CUERPO EN NOROCCIDENTAL

Washington.—El consejero republicano John Foster Dulles ha propuesto que las potencias occidentales establezcan un "comitadito" para combatir en extensión del comunismo en Europa.

La agencia United Press manifiesta que Dulles ha discutido el proyecto recientemente con el General Marshall, secretario de Estado, y con el Embajador de E. U. en Londres, Llewellyn Duggan, así como otros altos funcionarios de la Delegación de E. U.

La propuesta que se en la agencia United Press, está sometida a estudio del departamento de Estado, en general la idea sugiere por algunos miembros del congreso.

Uno de estos proyectos pide que los Estados Unidos se unan a un acuerdo con G. B. y Canadá, o no con ellos como G. B., Hungría y Checoslovaquia. Algunos de los otros norteamericanos sugieren una acción semejante en Francia e Italia.

Otra de estas propuestas ha sido una versión de tiempo de paz de la oficina de servicios estratégicos, durante la guerra, fue particularmente útil en relación con los trabajadores clandestinos y las fuerzas de la resistencia que actuaban detrás de las líneas enemigas.

En las propuestas cesarían el Secretario de Estado considerables fondos en consiguientes explícitamente. Tendría libertad absoluta para unirse a actividades, tales como el establecimiento de los partidos políticos no comunistas como papel de imprimir e incluso para comprar de armas.—Efe.

DESPUES DE LA VUELTA

El sábado terminó la muy importante Vuelta que a Mallorca dieron los ases de la bicicleta.

Por mucho que, de creer a quienes entienden de estas cosas, en ciertas etapas los ases fueron apenas sotas o sietes o treses que ganan cuando les dejan. No consigno en esta lista de caípes con bazas hechas a los caballos, porque sean ellos los que sean corren un poquito más que los ciclistas corrieran.

Lástima que para ser matriculados en esa competición, precisara ser de un equipo o siquiera poseer la condición de profesional, pues ella ha impedido concurrir metiéndose en la contienda a los ciclistas sin número que, formando nube densa semejante a la langosta que destruye las cosechas, van por las calles de Palma extremadamente aprieta, sin timbres y sin farol, invadiendo las aceras y en grave aprieto poniendo la vida propia y la ajena.

De cierto que si ellos van a intervenir en la Vuelta, quedaría establecida sin disputa marca nueva para la velocidad que logra la bicicleta.

BAUME

Información telegráfica en página 4.

Para la mujer

Hay un problema de la mujer que no se aparta nunca de ella en toda su existencia: los años. El fondo del problema es curioso, pero es constante en su vida. Y si bien toma facetas diferentes y tiene matices distintos según las edades, el problema en sí es una persistencia de lo femenino, y no puede quedar a un lado para ser algo arraigado en nosotros.

Sin embargo, ese problema de los años que tiene por traducción dos palabras del mismo sentido aparente —juventud y jóvenes— es la clave de la vida de la mujer, para todas las cosas: para ser y vivir, llegar y triunfar.

Sería necesario hacer comprender a la mujer, que juventud y edad, no es la misma cosa. Los años son siempre cosas pasajeras, que nunca tienen el plural y solamente pueden ser uno. Por eso los años no se suman, y la juventud no es el producto de sumar los años que pasan, sino una expresión de pocos años, tomados de uno en uno para formar un plural exiguo, y dar la clave de lo que nos hace ser jóvenes, que no es precisamente los pocos años, y, ni siquiera la misma juventud, sino, otra cosa, la gran alegría de la vida.

Si la mujer supiere siempre interpretar la juventud, su felicidad sería eterna. Lo malo es que parece que la mujer considera imprescindible la realidad de ser joven, para comprender la juventud, y de poca consistencia de las dos cosas unidas, nace para la vida una gran dificultad que nos coarta y nos cohibe.

Si en la femina fuera posible hacer de su vida un diario convueltas atrás, los años serían de uno en uno, y nunca se juntarían para formar el plural. Los reflejos de las emociones se recordarían siempre

como los años concretos de determinadas cosas extraordinarias, pero siempre aisladamente, para forjarnos en nosotras una idea de nuestra juventud que no puede irse, y nos hace ser eternamente jóvenes, como si obedeciéramos con ello a un imperativo de una exigencia muy nueva.

Pero no somos así, y, como decimos al principio, los años, con su plural ingrato, son la pesadilla de nuestra vida. ¿Porqué? nos preguntaremos, indudablemente, ¡as más de las veces. ¿Qué hay, en la edad, que de tal forma la tememos?

Se dice que en la vida, con los muchos años se vuelve a ser joven, y ello no es otra cosa sino la confirmación de la razón que nosotros debemos aducir: La juventud que es una constante vida, que llega a vencerlos a pesar de nos otros no creerlo.

Ley en la Historia, en lo remoto de los tiempos y en lo lejano de las edades, el ejemplo de la fusión de las dos cosas: Juventud y jóvenes. Y no fué nunca por un conjuro ni por la magia, ni tampoco la consecuencia de lo extraordinario. Fué, sencillamente, por la razón fuerte de la voluntad de la mujer, que niña, adolescente, madre y hasta abuela, supo tener en todo una faceta de ternura eterna con un corazón alegre y un alma infantil, sana y sonriente, que dió dulzura a todo irradiando su misma juventud imperecedera.

Si, realmente, fué un milagro de la vida, pero milagro de mujer, que es el único ser que puede tener siempre el tesoro de la Mpuj, gcmfñ pre el tesoro de la juventud, y ser joven, aun cuando las hebras de plata adomen aún más la belleza de sus cabellos.

ROSABEL

INFORMACION DEPORTIVA

La Liga ha terminado

El "Barcelona", Campeón.— Descienden a Segunda "Gijón" y "Real Sociedad".— El "Valladolid"—Campeón de Segunda— y el "Coruña", ascienden; y descienden "Córdoba" y "Mallorca".— "Constancia" y "Atl. Baleares" mantienen su categoría

La máxima competición del fútbol español ha terminado. Para unos Clubs, euforia, entusiasmo; para otros abatimiento, descorazonamiento. Es lo de todos los años, lo de siempre. Para los primeros, proyectos y aspiraciones; lo de «el año próximo será», para los segundos. Y para los que pierden categoría, difíciles momentos, desbandada en sus filas... quedando los auténticos al pie del cañón, fieles a su Club, dispuestos al sacrificio... los de toda la vida, los incondicionales lo mismo cuando las vacas gordas que cuando las flacas. Es en la pobreza cuando se conocen los buenos amigos.

El Barcelona, el Club decano del fútbol catalán, ha añadido una nueva página de honor a su glorioso historial: honor merecido porque en el transcurso de la competición se ha mostrado como el más sólido aspirante al título. A través de las clasificaciones venía cimentándose su probabilidad de hacerse con el Campeonato. No puede sorprender a nadie, por tanto, el resultado final.

Ha quedado colista el Gijón y penúltimo la Real Sociedad. Asturias y donostiaras vuelven a su categoría reciente. Les ha durado poco la máxima.

Brillante carrera pocas veces igualada por Club alguno. Desenfrenada carrera ascensional de la Valladolid, de Tercera a Segunda y de Segunda a Primera en rapidísimo sprint. ¡Qué felices momentos los de sus seguidores! Acompaña al Campeón en el ascenso el Coruña, que regresa a su categoría.

Víctimas del flojo conjunto que les ha llevado al descenso, el Córdoba y el Mallorca, nuestro Mallorca, a quien no ha podido salvar la penicilina deportiva que a crecidas dosis se le ha administrado, precisamente por haberlo hecho a destiempo, tardíamente. Ahora va demostrándose, como en libro abierto, quienes son verdaderos mallorquistas y quienes los que le seguían porque debía lustre. Porque en vez de mesarse los cabellos por el batcazo sufrido, es más que conveniente necesario e indispensable, que se realice un esfuerzo para conseguir el retorno.

En nuestro Grupo de Tercera se clasifica con gran ventaja el Gerona, y se ven expuestos al descenso nada menos que cinco Clubs. Nuestros representantes en esta categoría se han salvado del peligro que les amenaza-

ba de cerca, muy especialmente al At. Baleares, que ha podido lograrlo gracias al gran éxito alcanzado en San Andrés. Celebremos que los dos hayan podido mantener su categoría; Constancia y Atlético-Baleares.

Y nada más. Todos los comentarios —elogiosos o condenatorios— huelgan ya. Ha sido un mal año para nuestro fútbol, aunque a última hora se hayan portado bien dos de los tres. Y ha sido un mal año para el fútbol mallorquín porque aun los que no sienten simpatía para el Mallorca no deja de ser en perjuicio de ellos mismos que no desfilen ya por nuestra ciudad trece equipos de una categoría indudable dentro del concierto español. Cuantos estos días demuestran intensa satisfacción por el descenso de un Club palmesano, es que no piensan bien lo que ello significa.

¡Que la temporada 1948-1949 sea mejor!

G. F.

MALLORCA 3 -- CASTELLON 0

El mejor resultado del año... cuando de nada servía

Castellón y Mallorca jugaron ayer tarde en «Es Forti» un encuentro de Liga que mejor parecía un entreno, a lo sumo un partido amistoso. A ninguno de los dos podía interesarles el resultado porque la conquista de los dos puntos nada les resolvía, a los castellonenses porque su permanencia en la categoría estaba asegurada y al Mallorca porque no podían salvarle del descenso.

La «sorpresa» de la tarde la dió la afición, al acudir en número infinitamente mayor al que cabía esperar dada la intrascendencia del resultado y mucho más todavía habida cuenta de que la tarde era más otoñal que primaveral. ¿Acaso acudió la gente para despedir a los jugadores? ¡Y como se les despidió! Esperábamos la entusiasta acogida que se les tributó al aparecer sobre el terreno, pero no creíamos que la chunga se prolongase todo el tiempo, aumentando a cada gol que se lograba, ni creemos que entre este proceder dentro las normas que deben presidir el comportamiento de un buen deportista.

ta. Claro está que aquellos silbidos casi generales significaban —traducidos— que tenía que haber sido antes aquel jugar bullicioso pero sereno, calculando los pases, llevando el balón a ras de tierra, decidiéndose a tirar.

Porque, entrando en materia hay que afirmar que el Mallorca jugó los veinte primeros minutos muy bien, de manera desacomunada, lo que acabó de disgustar a sus «hinchas», si bien será justo consignar que el Castellón no oponía gran entusiasmo ni parecía importarles gran cosa la pérdida del encuentro, incluso con resultado de escándalo.

En el primer tiempo hubo brío y deseos por parte del once local. En el segundo los dos cuadros se limitaron a dejar que el tiempo transcurriera y sobre todo dos o tres jugadores declararon la huelga de «piernas caídas».

Un partido como el de ayer, que era de despedida de la Segunda División, en tarde tan desapacible, no merece más amplios comentarios.

Dejémoslo ya y digamos únicamente que pudo haber señalado el Sr. García Fernández el final a los veinte minutos del comienzo, pues se habrían evitado los remojones y atenuado el mal humor que imperaba entre los espectadores en su impotencia ante los acontecimientos, totalmente evitables de haberse intervenido a tiempo, cuando el mal no había corrido aun al enfermo.

Lo único cierto, positivo y muy intensamente doloroso, es que por culpa de lo que sea y de quienes sea se ha echado por la borda aquel magno esfuerzo que tuvo que hacer para lograr una categoría y situarse en disposición de alcanzar la máxima División, retrocediendo unos años de labor, de esfuerzos y de sacrificios.

Arbitrando el colegiado Sr. García Fernández los equipos se presentaron así:

Castellón: Higinió; Gil, Mariategui; Menarque, Ferrand, Madurga; Tito, Pizá, Murillo, Roca y Asensi.

Mallorca: Flores; Tamayo, Teruel; Matas, Rovira, Pueyo; Oliva, Brondo, Iturbide, Turró y Potóvil.

A los veinte minutos del primer tiempo, de juego sereno y eficaz por parte del once local, el marcador señalaba ya el resultado que luego fue definitivo.

Los tres goles se consiguieron, el primero a los seis minutos (Turró) el segundo a los 13 (Oliva) y el tercero y último a los 20 (Turró).

El arbitraje bien. Los jugadores bien. Y los espectadores... bien aburridos e indignados de un «hundimiento» que en su día pudo y debió evitarse.

G. F.

Un buen triunfo del Constancia sobre el Lérida 4-2

Una buena tarde se registró ayer en el terreno de «Es Cos».

El encuentro en general fue equilibrado y jugado con gran entusiasmo, con mejor acierto por los delanteros blancos, que con un poco más de dirección hubieran aumentado su ventaja en el marcador.

También estuvo acertado toda la tarde el árbitro Juanito Llinás, con autoridad y buena visión de las faltas.

El Constancia jugó con gran entusiasmo, voluntad y deseos de hacerse con la victoria. No hubo distinguidos puesto que todos bregaron por igual, siendo aplaudidos al final del encuentro, justo premio, del cual fue participe su entrenador Sr. Platko.

Llinás ordenó las alineaciones que fueron:

Constancia: Albertí, Gil, París, Socías, Panchó, Pericás, García, Simonet, Adrover, Domínguez y Sergio.

Lérida: Rivera, Pedrín, Aubach, Gimeno, Padilla, Vendrell, Gausi, Frances, Fusté, Arnaiz y De la Vega.

Con gran coraje empezó el encuentro por ambos bandos.

Los primeros en marcar a los 10 minutos fueron los visitantes por obra de Vendrell, al hacer un saque por falta de un blanco.

Pocos minutos transcurrieron cuando García que había recogido el balón que le sirvió Simonet lo mandó a la red, marcando el empate a uno.

A la media hora los de Inca marcan su segundo tanto de un buen tiro de Sergio.

Con el 2-1 se señaló el descanso.

Apenas reanudado el juego el Lérida consigue el empate a 2, de un tiro justo al lateral. Su autor fue De la Vega.

No tardó el Constancia en deshacer el empate. Una arremetida de García cuyo centro recoge Adrover para marcar el tercer gol.

Casi al final el Constancia consolida su triunfo con el cuarto goal marcado por García.

El Atlético-Baleares consiguió los dos puntos

La acertada actuación del Atlético-Baleares en el campo barcelonés de San Andrés le ha valido dos puntos positivos que le aseguran la permanencia en III División.

Durante todo el encuentro los mallorquines llevaron la ventaja en el marcador. Al final tenían el empate a 4 goles que en última instancia los blanquiazules resolvieron a su favor.

A las órdenes de Serra que estuvo bien se formaron los equipos.

San Andrés: Tavales, Tomás, Rubio, Aylagas, Saez, Pérez, Virgili, Cuque, Mauri, Tejedor y Raimundo. At.-Baleares: Diego, Amengual, Llopart, Gay, Prats, Oliver, Barceló, Cateñ, Pascual, Alorda, y Marroig.

En el primer tiempo los visitantes conseguían cuatro goles por dos de los propietarios.

En unos escasos minutos de comenzada la lucha los catalanes marcan dos goles.

Cuando el marcador decía 4-4 en una oportunidad de Marroig consigue casi al final el tanto de la victoria.

CLASIFICACIONES

I DIVISION		II DIVISION	
Tarragona 4—Alcoyano 3	Madrid 2—Oviedo 0	Mallorca 3—Castellón 0	Valladolid 2—Coruña 1
Barcelona 3—Bilbao 0	Celta 5—Valencia 2	Granada 4—Murcia 3	Levante 1—Mestalla 0
R. Sociedad 4—Español 2	Gijón 2—At. Madrid 7	Baracaldo 6—Badalona 1	Córdoba 3—Málaga 2
Sabadell 3—Sevilla 1		Ferrol 2—Hércules 1	
Equipos	J. G. E. P. F. C. P.	Equipos	J. G. E. P. F. C. P.
Barcelona	26 15 7 4 65 31 37	Valladolid	28 15 6 5 50
Valencia	26 16 4 7 59 34 34	Coruña	26 15 3 8 50
At. Madrid	26 13 7 6 73 45 38	Ferrol	26 13 2 11 44
Celta	26 14 3 9 69 48 31	Málaga	26 13 2 11 44
Sevilla	26 12 5 9 50 40 29	Levante	26 11 5 10 44
At. Bilbao	26 12 4 10 56 44 28	Hércules	26 12 2 12 49
Tarragona	26 10 4 12 49 55 24	Mestalla	26 11 4 12 48
Español	26 9 6 11 39 47 24	Granada	26 10 4 12 48
Oviedo	26 9 5 12 49 57 23	Baracaldo	26 12 0 15 51
Alcoyano	26 9 4 13 40 52 22	Badalona	26 10 4 12 48
Madrid	26 7 7 12 41 56 21	Murcia	26 9 5 12 43
Sabadell	26 9 3 14 41 62 21	Castellón	26 9 3 13 48
R. Saad.	26 8 3 15 38 56 19	Mallorca	26 9 4 14 41
Gijón	26 7 4 15 37 69 18	Córdoba	26 9 4 13 42

BASCULAS SINGI
BALANZAS 10

Un día de las cinco carreras caballos fué ayer la mejor

Sea lo primero que anotemos al referirnos a la reunión Hípica de ayer, un merecido elogio para los caballistas, por haber cuidado de responder en absoluto al compromiso que, frente al público, representa el hecho de la inscripción de sus productos respectivos. Y así ayer las retiradas previas de ejemplares fueron muy escasas, y además, perfectamente justificadas. De ellas las más notables fueron sin duda las de «Lincoln» y de «Homero» que no pudieron acudir a la pista cuando bastante se esperaba de ellos como participantes en la última prueba.

Y sea lo segundo consignar que se nos ofrecieron en la Hípica cinco luchas emocionantes, con espléndidas actuaciones en cada una de ellas, no solamente por parte de los que bien merecieron puestos en la clasificación, sino asimismo por la de todos que pusieron toda la carne en el asador cuajando hermosos recordos.

Y conste que la tarde en verdad no se prestaba a ello, ni siquiera a que se reuniera en las tribunas la cantidad de público que en ellas se reunió. De señalar es que golearon las nubes con insistencia y en especial durante última prueba en que la lluvia arreció no poco.

En la primera carrera el triunfador fué «Nobleza», siendo los dos colocados «Jarana II» y «Novelda», en una estupenda lucha. La quiniela ganadora se pagó a 77 pesetas en su boleto de a cuatro el mismo a que nos referimos en todas las siguientes.

«Mahón», salido en primer lugar paró la segunda, mantuvo el puesto durante ella hasta entrar visiblemente en la meta, la que se pagó a tres, siendo el tercero en la clasificación «Matta».

A 40 ptas. se pagó la quiniela formada por «Matta» y «Monzón» en la prueba. La actuación del primero fué tal que el aplauso acogió su éxito con aplausos. El tercer puesto respondió a «Hulube».

Maravillosa actuación «Jaez», triunfador en la Estupenda esprintada, que proporcionó a la segunda prueba, y a manera de correr la «pas» que —habiéndose gran ventaja a sus compañeros— se calzó un tercio que por escasísima diferencia no se convirtió en segundo. Esta quiniela solamente se cotizó a 21 pesetas.

Hemos dicho ya que quinta dejaron de algunos productos, y añadimos que «Titán M» hubo de tirarse a más de medio rrido. De los demás, sino elogios entusiastas, sus mejoras días condujo una gran victoria: «Cello D» luchó como héroes teniendo a pesar de que conformarse con el puesto: «Petronio» puesto ya, nos demostró presencia ganada estimo metne el tercer puesto quiniela se pagó a 32 setas.

VENDÓ PLANTA baja, m. fachada, 4 dormitorios, cocina, comedor, cisterna, jardín, agua gas, 65.000 ptas. Weyler, 11-1.

El Mallorca jugará la primera eliminatoria de la Copa Generalísima contra el Baracaldo

El encuentro tendrá lugar en «Es Forti» el domingo próximo

Madrid.— En la Federación Española de Fútbol se ha celebrado el sorteo de equipos para la próxima eliminatoria de la Copa de S. E. el Generalísimo.

Con el fin de evitar largos desplazamientos se constituyeron, por proximidad geográfica, los cuatro grupos siguientes:

Primer Grupo: Coruña - Osasuna; Leonesa - Oviedo; Lucense - Ferrol; Santander - Gijón.

Segundo Grupo: Lérida - Sabadell; At. Zaragoza - Real Sociedad; Mallorca - Baracaldo; Badalona - Sans.

Tercer Grupo: Madrid - Córdoba; Toledo - Málaga; Granada - Betis; Antequerano - Valladolid.

Cuarto Grupo: Tomelloso - Alcoyano; Castellón - Hércules; Murcia - Levante; Mestalla - Imperial.

Los encuentros se jugarán el próximo domingo, día 18 en los campos de los clubs citados en primer lugar a partido único.

El domingo día 25 se celebrará la segunda fase de la forma siguiente:

Vencedor de Coruña - Osasuna, contra vencedor de Leonesa - Oviedo, en el campo de la Leonesa o del Oviedo.

Vencedor Lucense - Ferrol contra vencedor Santander - Gijón, en el campo del Lucense o del Ferrol.

Vencedor Lérida - Sabadell contra vencedor At. Zaragoza - Real Sociedad, en el campo del Atlético de Zaragoza o en el de la Real Sociedad.

Vencedor Mallorca - Baracaldo contra vencedor Badalona - Sans, en el campo del Badalona o del Sans.

Vencedor Madrid - Córdoba contra vencedor Toledo - Málaga, en el campo del Madrid o del Córdoba.

Vencedor Granada - Betis contra vencedor Antequerano - Valladolid en el campo del Antequerano o del Valladolid.

Vencedor Murcia - Levante contra vencedor Mestalla - Imperial, en el campo del Murcia o del Levante.

III DIVISION

Constancia 4—Lérida 2
San Andrés 4—At. Baleares 5
Granollers 3—Terrasa 0
Tortosa 1—Júpiter 2
España 7—Gerona 2
San Martín 2—Sans 2
Igualada 3—Reus 1

Equipos	J. G. E. P. F. C. P.
Gerona	26 18 4 4 73 39 40
San Andrés	26 14 3 7 69 40 33
Júpiter	26 12 7 7 45 29 31
Lérida	25 11 5 9 43 32 27
Constancia	26 9 7 10 45 47 25
Terrasa	29 11 3 12 48 50 25
At. Baleares	26 9 7 10 42 49 25
Igualada	26 10 5 11 41 54 25
San Martín	26 10 5 11 40 53 25
España	26 12 2 13 48 43 24
Sans	26 8 8 10 43 49 24
Reus	26 10 4 12 41 52 24
Tortosa	26 8 5 13 39 45 21
Granollers	26 5 3 17 29 65 13

MAQUINA de escribir portátil, véndese precio módico. San Francisco, 15 (13016)

BOXEO MARTES 13 T. BALEAR
a las 10 15 noche
MAGNA GRAN GALA PUGILISTICA
2 COMBATES AFICIONADOS PRELIMINARES 2
PROFESIONALES
3.er combate a 8 asaltos de 3 minutos GALLOS
CRISTOBAL — MARTINEZ de la TORRASA
4.º combate a 8 asaltos de 3 minutos MEDIANO LIGEROS
MORENO - LARIOS
5.º combate a 8 asaltos de 3 minutos PESOS MEDIOS
DOS AUTENTICOS CAMPEONES DE ESPAÑA
SOLDEVILLA - BEN BUKER
Venta de localidades en taquilla: Sábado de 7 a 9 noche, lunes de 3 a 9 noche y martes desde las 3 tarde en adelante.

Teatro Lírico
Día 14 a las 7'15 tarde y 10'30 noche
VIII salida de la
AGRUPACION de TEATRO REGIONAL
con el estreno de la comedia
en tres actos original de
Catalina Valls Aguiló de Son Servera
LA FORASTER

Informaciones

Gobierno Civil

DESPACHO.
S. E. el Gobernador Civil de la Provincia, D. José Manuel Pardo Suárez ha despachado los asuntos oficiales, recibiendo luego algunas visitas.

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante los días de ayer y hoy ha sido como sigue:

Entradas—Procedente de Barcelona, el velero «Cala Contesa», con efectos.
Procedente de Barcelona, el vapor «Mallorca», con pasaje y correspondencia.
Procedente de Tarragona el pailebote «Rubio».

Procedente de Gandía el velero «Cala Falco».

Procedente de Alicante e Ibiza el buque «Ciudad de Melilla», con pasaje y carga general.

Procedente de la mar, el motovelero «Cala Muria».

Procedente de Valencia, el buque tanque español «Campalans».

Procedente de Valencia el velero «Caridad».

Salidas—Para Ibiza y Valencia el vapor «Rey Jaime I», con pasaje y la correspondencia.

Para Barcelona, el motovelero «Arlabro» con carga general.

Para la mar el velero «Miguel Caldentey».

Despachados—Lo han sido: Para Barcelona cuya salida efectuará esta noche a las 9, el vapor «Mallorca» con pasaje.

Para Cabrera el vapor «Sagunto» que con algún pasaje zarpará mañana por la mañana.

Para la ciudad condal, el buque español «Campalans».

Buques esperados.—De puertos de levante lo son dos vapores mercantes con carga general.

De la ciudad condal regresará mañana por la mañana el vapor «Rey Jaime I» con pasaje también.

Ayer en la Sala Born

A base de una representación que resultó acertadísima—de una obra dramática de D. Genaro Xavier Callejo, «Vocación de amor», se exaltó al gran misterio español S. Francisco Javier, se celebró ayer por la mañana en la Sala Born un espléndido acto de propaganda para las misiones, llegando a abarcar la atención del auditorio públicamente la Sala Born de selecto público que aplaudió muy justamente la labor de los elementos de la Academia de la Congregación de María Inmaculada

y San Luis Gonzaga, intérpretes de «Vocación de Amor».

En un entreacto el Rdo. Padre Villalonga, S.J. dió a todos las gracias en nombre de los Padres de la Compañía que tienen a su cargo la Unión de Almedabad, solicitando el apoyo de todos para la mejor realización del empeño civilizador.

Al final de la función, la señorita Catalina Valls recitó, siendo muy aplaudida, diversas poesías.

El ciclo de Conferencias en el Colegio de Médicos

Continuando el interesante ciclo que con tanto acierto y éxito ha organizado el Colegio de Médicos, ayer por la mañana en el Hospital Provincial, el Doctor Rocha, expuso un caso clínico, muy interesante, asistiendo gran número de médicos; tomaron parte en la discusión del caso clínico, los señores Garau, Valdes y Tomás.

Por la tarde, en el local del Colegio se celebró la sesión que estuvo presidida por el Dr. don Pedro Alou.

Expusieron sus respectivos temas los Doctores don Pedro Barceló y el señor Pérez Victoria, ambos de Barcelona, que fueron presentados por el Dr. señor Tomás Verdura, que puso de relieve la personalidad científica de los ilustres conferenciantes.

Una continuación empezó su disertación el Dr. Pedro Barceló, que desarrolló el tema «Hombro Doloroso».

Explicó la Anatomía de la región, para fundamentar la exposición. Explica la etiología, clínica y terapéutica de la afección, así como su diagnóstico diferencial, precisando los síntomas de las distintas causas, que pueden provocar el síndrome de Hombro Doloroso, entre las afecciones propias de la articulación, y las secundarias a causas extraarticulares.

La facilidad de palabra, y el conocimiento profundo de la materia, basada en 400 casos, de su estadística personal, una de las mayores de Europa, hizo que todo el auditorio, siguiese, su disertación, con el máximo interés.

Acto seguido ocupó la tribuna el ilustre endocrinólogo de Barcelona Doctor Pérez Victoria, con palabra fácil y perfecto dominio del asunto logró la atención del auditorio durante su brillante disertación. El descubrimiento de los tiroides abre una era en la terapéutica de la hiperfunción tiroidea «Título de la conferencia» hace sus distintas

indicaciones y precisa el tratamiento de cada modalidad. Pasa revista a los demás tiroides derivados. Informa de novísimas terapéuticas que están aun en plan de experimentación. Recuerda las antiguas medicaciones, que en muchos casos son de más apropiado empleo.

Junta Reguladora de Importación y Exportación de Baleares

AVISO A LOS IMPORTADORES
Se pone en conocimiento de los importadores de esta demarcación, que en todas las solicitudes de licencias de importación habrá de señalarse el precio de la mercancía FOB puerto extranjero y en ningún caso CIF puerto español, como con frecuencia viene sucediendo.

Aquellas solicitudes que no cumplan con el mencionado requisito, serán automáticamente denegadas.

ACUERDO COMERCIAL HISPANO-BALEAR

El pasado mes de Marzo se firmó el Arreglo adicional al Acuerdo comercial y de pagos hispano-balear, complementario del vigente de 23 de agosto de 1941. Por dicho arreglo complementario se proroga la vigencia del Convenio por doce meses del nuevo Acuerdo, convirtiéndose asimismo en amplio el margen de crédito mutuo con cédulo hasta el presente.

Anejas al arreglo nuevo, se insertan dos listas de productos de origen español, que se facilitan a aquellos que lo interesen en esta Junta Reguladora.

FONDO DE RETORNOS

Por la Dirección General de Comercio se han dictado las siguientes instrucciones sobre ingresos en el Fondo de Retornos:

Con objeto de facilitar al público la forma de hacer efectivo este ingreso establecido sobre las mercancías que se importan en la clase V del Arancel de Aduanas, se pone en conocimiento de dichos ingresos deben efectuarse en la cuenta abierta al efecto en el Instituto Español de Moneda Extranjera, titulada «Fondo de Retornos por cargas interiores del Estado».

En los casos en que se trate de operaciones con cargo a clearing, el Instituto Español de Moneda comunicará a la Dirección General de Comercio el ingreso efectuado, a fin de que se ratifique la licencia a la Aduana y pueda ser despachada la mercancía.

Igualmente, en aquellos casos urgentes que lo precisen, puede dicha Dirección General ratificar telefóricamente a la Aduana la efectividad de la licencia expedida, previa presentación del resguardo acreditativo de haber hecho efectivo dicho ingreso en el Instituto Español de Moneda Extranjera, y que necesariamente habrá de contener los siguientes datos: número de licencia, nombre del importador, mercancía y cantidad abonada.

Farmacias

DE TURNO DURANTE LOS DIAS DEL 10 AL 17

(De 9 mañana a 10 noche)
Jesús Antich, Colm II, 21
I. Forteza, Jaime II, 41
Bauzá, M. Marqués, 92
Boullin, A. Luis Salvador, 104
Claverol, (Sant Jordi).
Serra, General Mola, 34.
Llorens, (Coll de'n Rebassa)
Mercadal H. de Manacor, 222 (La Soledad).
Ramónell, Sindicato, 75.
P. Sbert, Pl. Conquista, 4.
I. Sbert, Pl. Progreso, 7 (Santa Catalina).
Verd, San Magin, 102 (Santa Catalina).

SERVICIO NOCTURNO

Artigues, Rubí, 11.

Notas del Carnet

PERSONALES
Ayer en Buñola don Juan Cabot Pizá, recibió los Santos Sacramentos de Viático y Extrema Unción y la Bendición Apostólica de manos de su hijo el Rdo. Sr. D. Antonio, Cura Económico de San Marcial (Marratxi). Deseamos al paciente pronto alivio.

El hogar de nuestros amigos don Pedro Colom Estarells y doña Antonia Vich Verdura se ha visto aumentado con el nacimiento de un robusto niño, su primogénito, al que se impondrá el nombre de Francisco de Asís.

Felicitemos a los padres y a su abuelo materno el Depositario de Fondos del Ayuntamiento nuestro amigo don Monserrate Vich.

Ha ingresado en la Escuela Técnica del Ministerio de Hacienda don Antonio Ribas Rubí, a quien felicitamos.

Por el Tribunal al efecto designado, ha sido provida una plaza de Arquitecto del Ayuntamiento de esta capital, habiendo sido nombrado don Joaquín Izquierdo Sancho, a quien felicitamos.

BODA

En la capilla del Palacio Episcopal bellamente adornada se celebró ayer el enlace matrimonial de la señorita Conchita Roselló Felíu con don Bernardo Rabassa Oliver.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Excmo. y Excmo. señor don Juan Hervás, Obispo de Mallorca, asistido por el M. I. señor don Valentín Herrero; de su capellán de Honor Rdo. don Vicente Castell y del Rdo. don Juan Bisellach.

Pronunció el Prelado elocuente y sentida pática.

La novia lucía elegantísimo traje blanco de raso con velo de tul ilusión, sosteniendo la cola el encantador niño Manelina Babassa Asenjo.

Actuaron de padrinos el padre de la desposada don Jaime Roselló y la madre del novio doña Catalina Oliver.

Firmaron como testigos el acta matrimonial por parte de la novia sus tíos don Antonio Roselló, Delegado de la Trasmisiderránea, representado por don Jaime Suau, Capitán de Artillería; don Emerio Felíu, Comandante de Infantería, representado por don Francisco García, Apoderado y Jefe de Contabilidad de la Banca March; don Evencio Felíu, Abogado del Ilustre Colegio de Zaragoza y Profesor de la Academia General Militar; y don Luis Felíu Salinas, Alférez alumno de la Academia de Ingenieros, representado por el Ilmo. Señor don Valentín Herrero, Capellán de la Prisión Provincial de Palma.

Por parte del novio sus hermanos don Antonio, Jefe del Laboratorio de la Maestranza Aérea de Baleares; don Gabriel, Jefe Provincial de Milicias; y sus tíos don Pablo Rabassa y don Joaquín Oliver.

Durante la ceremonia pulsó el órgano el prestigioso organista de San Jaime don Pedro Rebassa.

Acabada la ceremonia religiosa los asistentes se trasladaron al Restaurante Riskal donde fueron obsequiados a la antigua usanza mallorquina.

Deseamos a los recién casados muchas felicidades en su nuevo estado.

DE VIAJE

Llegó en el buque correo de Valencia, nuestro distinguido amigo el abogado don Bartolomé March Servera.

Vinieron en el avión de Barcelona al General Excmo. Sr. Diaz de Rivera y distinguida esposa doña Isabel Guillamas de Díez.

Fueron recibidos a su llegada por el Excmo. Sr. Capitán General accidental D. Joaquín Cuall de Torrella y Exc. Sr. General Subinspector don Mariano Lambca.

—Salíó para Barcelona nuestro amigo el ex-gestor municipal don Luis Fábregas Cuxart.
—Se encuentra de nuevo en Palma, de regreso de su viaje a Cuba y Norteamérica, don Victorio Tur.

NECROLOGICA

Después de pertinaz dolencia sufrida con resignación cristiana ha pasado a mejor vida la señora doña María Tous Fiol de Sornozza.

E. P. D.
Su muerte ha sido muy sentida pues gozaba de generales simpatías entre cuantos tuvieron ocasión de tratarla.

A su desconsolado esposo nuestro amigo don Angel Sornozza, a sus hermanas Francisca, Mercedes y Luisa y demás familia, enviamos nuestro más sentido pésame desdoblado, resignación cristiana para sobrellevar tan sensible pérdida.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA

Santoral
San Hermenegildo, mr.

Jubiléo de Cuarenta Horas
Continúan en Santa Clara, al Patronio de San José. Como el día anterior.

Empiezan en la parroquial Iglesia de San Miguel, al Santo Cristo de los Lirios. Exposición a las diez de la tarde. A las siete Rosario, ejercicio y reserva.

Otras funciones
En la parroquial Iglesia de Santa Cruz durante la Misa de ocho, continuación de los IX Martes de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, con sermón, cánticos y Salvo a Nuestra Santísima Madre.

En la Merced, continuación de los XIII Martes de San Antonio de Padua, en la Misa de ocho y media.

Visita a la Corte de María
A la Virgen de los Remedios, en Santa Magdalena.

BERTINI

Fomento Agrícola de Mallorca

El Consejo de Administración de este Banco, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 26 de sus Estatutos, ha acordado convocar a la Junta general Ordinaria, que tendrá lugar en el domicilio social, a las 17 horas del día 27 del corriente mes, para someter a su aprobación las cuentas y balances correspondientes al ejercicio de 1942.

Todos los accionistas tienen derecho de asistencia a la Junta, pudiendo delegar en las condiciones establecidas en el artículo 13.

Las papeletas de asistencia se expedirán por la Secretaría hasta dos días antes de la celebración de la Junta.

Palma, 9 de Abril de 1943.
El Presidente del Consejo de Administración
Juan Coll

VENDO planta baja junto cine Hispania, o cambiaria con coche. Informes: Calle Carmen, 51. Petición (13015)

Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

DELEGACION DE BALEARES
Expendiduría de Boletos Avda. José Antonio, Palma
Alcanze Buzones, hasta una tarde del domingo.

Interín, se organiza la venta de boletos en todo el archipiélago se remitirán por correspondencia a quienes interesen.

ACTUALIDADES

HOY riguroso estreno - Partido de futbol

España - Portugal

DESFILE DE LA VICTORIA

en MADRID

De Teatros

Despedida de Borrás

El sábado y con gran éxito tuvieron lugar en el Principal las anunciadas representaciones de «El Místico», en homenaje a su autor don Santiago Rusiñol.

La interpretación fué un éxito. Borrás fué interrumpido con frecuencia por los aplausos del público.

Ayer por la tarde fué puesta en escena «Tierra Baja» y por la noche «El Gran Galeoto» con cuyas representaciones terminó esta segunda temporada de Borrás en nuestro primer coliseo.

Teatro Regional

Esta tarde a las 7 y esta noche a las 10 y media actuará en el Principal su Compañía Titular de Teatro Regional.

«Nit de Nada» de don Guillermo Colom y «Es Metzge Nou» de don Miguel Puigferri forman el programa de estas funciones.

Dados los encargos que se han hecho cabe afirmar que el teatro se llenará totalmente.

Cines

LIRICO Y AVENIDA

Continúa proyectándose con éxito en este local la gran película «4 Mujeres», con Fosco Giachetti y Meria Denis.

BALEAR

Siguen en programa las superproducciones «El Capitán Angels», con George Roff y Claire Trevor y «Escalera de caracol», por Dorothy Mc Guire y George Brent

MODERNO Y ORIENTAL

Hoy a las 3:30 «La Esclava del Desierto» (Estreno en technicolor), y «Cere en conducta».

RIALTO

La película recién estrenada «Aventuras de Buffalo Bill», con Joel Mac Cree y Miquereen O'Hara, y «Documento 2-5».

BORN, CAPITOL Y HISPANIA

Gran éxito de la emocionante película de aventuras «Venganza Indiana», con Preston Foster, Ellen Drew, William Henry y Andy Devine.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

Claudette Colbert y John Wayne, en la estupenda comedia cinematográfica «Sucedio en el tren». Se completa el programa con «Vidas heroicas».

ACTUALIDADES

Nuevos Noticiarios e «Imágenes», Complementos.

Próximos estrenos

«UNA VIDA ROBADA»
Bette Davis, «primera dama» de los Estudios de la Warner Bros, y ganadora por dos veces del famoso premio «Oscar», se ha situado ahora, también, a la cabeza de la lista de las elegantes de Hollywood.

En una de sus más recientes películas, la producción Warner Bros de 1942 «Una vida robada», Bette Davis se cambia de traje nada menos que cincuenta veces. Todos los vestidos que presenta en esta moderna película han sido confeccionados y diseñados es-

pecialmente para ella por los famosos modistos hollywoodenses Orry Kelly. Este número record en el cambio de indumentaria se debe a que Bette Davis interpreta en «Una vida robada» el papel de dos hermanas gemelas, que constituyen las principales figuras femeninas en el interesante argumento de «Una vida robada».

Como las dos hermanas se enamoran del mismo hombre, Glenn Ford en la pantalla, se explica esta «refrida» competencia: «entre las muchachas en honor del disputado Bill. Y tan modesto es lo que nos presenta, que en «Una vida robada» se admiran modas femeninas que no se han conocido todavía en España.

UN REINO SECRETO EN LA SELVA, PROHIBIDO A LOS HOMBRES

EMOCIONANTES AVENTURAS!
TARZAN Y LAS AMAZONAS
JOHNNY WEISSMULLER
JOHNNY SHEFFIELD
DIRECTOR: HUR NEUMANN

BORN, CAPITOL Y HISPANIA
Gran éxito de la emocionante película de aventuras «Venganza Indiana», con Preston Foster, Ellen Drew, William Henry y Andy Devine.

RIALTO
Jueves Próximo
Un verdadero, sensacional y emocionante relato de un suceso que dejó huella indeleble en las mentes de millones de personas

DANA ANDREWS
El Justiciero
JANE WYATT
LEE J COBB
HOY sigue éxito de

AVENTURAS
BUFFALO BILL
TECNICOLOR

TEATRO PRINCIPAL MAÑANA
El acontecimiento más sensacional de la temporada
La película que batirá todos los records
Bette DAVIS Glenn FORD
WALTER BRENNAN * CHARLIE RUGGLES
UNA VIDA ROBADA
Dirección de Curtis Bernhardt
Una producción WARNER BROSS distribuida por Astoria Films
EL DRAMA DE DOS HERMANAS GEMELAS!!
Dos tipos opuestos... y la misma maestría interpretativa de Bette Davis
IMPORTANTE
«Una vida robada» no se proyectará con pase simultáneo en ningún otro local de Palma y no volverá a ser proyectada hasta la próxima temporada.

Le interesa un viaje a América?
Solicite información detallada en
Viajes «INTERNACIONAL EXPRESO»
General Goded, 37 Teléfono 30-30
Agentes de las grandes Compañías de Aviación Internacional
IBERIA
PAMA
AGSO
TAP
LAI
SWISSAIR
BEA

El Gobierno colombiano domina completamente la situación

En la insurrección comunista han tomado parte dos agentes rusos, a cuya detención se ha procedido

El personal de la misión española, sana y a salvo

La Embajada española

Madrid.— La Oficina de Información Diplomática comunica que en el Ministerio de Asuntos Exteriores se ha recibido un despacho telegráfico del Ministro de España en Bogotá, Sr. Alfaro, en el que se da cuenta de que todo el personal de aquella representación se encuentra a salvo, sin que tampoco haya sufrido daños el edificio de la legación.

Asimismo y con anterioridad a la recepción del mencionado despacho directo del Sr. Alfaro, que ha sido cursado al restablecerse las comunicaciones telegráficas normales, el Ministro había tenido noticias de la situación del personal diplomático en Bogotá, enviados por extracorta transmitidas por cortesía de radioaficionados del Perú y Ecuador, a quienes se agradece la atención.—Efe.

La situación dominada

Washington.— El gobierno colombiano ha anunciado que el ejército domina completamente en la parte central de Bogotá y algunos de los suburbios.

MI AGRO DE AMOR

El Zor vencido y la Zarina triunfante: frente a frente. Los Dioses se contemplan... y el pueblo sigue matándose en las calles. Próximo jueves Sensacional estreno en

Palacio AVENIDA

TEATRO Sirico

Amadeo Mazzari Tragedia Bilian. La Vida del Capitán. Director: Mario Camerini

Sobre la estepa una mancha de sangre. Y el recuerdo de una obra de caridad que salva muchas vidas. A trallazos no se domina un pueblo. Un corazón que ama, para en el aire el látigo. La película de multitudes para multitudes. HOY Clamoroso triunfo! 4 MUJERES

Esta información fué recibida en el Departamento de Estado, a través del informe enviado por la embajada norteamericana.

El citado informe añade que el gobierno colombiano ha decretado la detención de varias personas, entre ellas los agentes rusos que participaron en la ocupación de la emisora oficial.—Efe.

¿Escasez de alimentos?

Bogotá.— El General Marshall, Secretario de Estado norteamericano que se encuentra actualmente en esta capital participando como jefe de la delegación de su país en las tareas de la Conferencia Interamericana, ha pedido al Secretario interino, Lovett, el envío de dos aviones para la evacuación de las mujeres y parte del personal administrativo de la delegación norteamericana.

Los ayudantes del Secretario de Estado han anunciado que esta decisión se debe principalmente a la escasez de alimentos y no a la situación general en Bogotá.—Efe.

Continuará la Conferencia

Washington.— Los principales delegados de la Conferencia americana han anunciado su decisión de continuar las conversaciones en Bogotá, si las circunstancias lo permiten.

En los círculos políticos de la capital colombiana, se informa que el gobierno ha pedido a los delegados de la Conferencia que permanezcan en la capital, dando el gobierno una oportunidad de demostrar que domina la situación y que las reuniones pueden continuar sin obstáculo.

El jefe de la delegación cubana, Guillermo Belt, ha manifestado que después de haber celebrado una conferencia entre los delegados, se había decidido dar un plazo hasta el martes, para que el gobierno colombiano demuestre que está en condiciones de ofrecer protección y dar facilidades a las delegaciones para continuar la Conferencia.—Efe.

El entierro de Elicer Gaitán será el jueves

Bogotá.— El entierro del dirigente liberal Jorge Elicer Gaitán, cuyo asesinato ha señalado el principio de la revuelta en Colombia, se celebrará el próximo jueves.

El cadáver ha sido embalsamado y expuesto al público, no permitiendo la policía que sea visitado por grupos de más de tres personas.—Efe.

Detención de agentes rusos

Washington.— El nuevo gobierno de coalición de Colombia anuncia desde Bogotá que la insurrección comunista ha sido aplastada por el ejército y que dos supuestos agentes rusos han sido detenidos.

El Presidente Ospina ha declarado que el no cooperar con el nuevo gobierno será interpretado como acto de traición.—Efe.

Propaganda clandestina

Bogotá.— La federación de obreros colombianos, en unas octavillas distribuidas clandestinamente, incita a todos los afiliados a que vayan a la huelga, declarando que es necesaria como manifestación contra la «reacción e imperialismo yanqui».

Por su parte, los comunistas han puesto en circulación otras octavillas, denunciando al Presidente Ospina Pérez por «imitar la táctica de Hitler con sus virulentos y repetidos ataques contra los comunistas, siendo ésta la causa principal de la insurrección».

La radio oficial del gobier-

La cesión, depósito y disponibilidades de divisas, oro y valores de cotización internacionales

INTERESANTE PROYECTO DE LEY

Madrid.—La Comisión de Industria y Comercio de las Cortes Españolas ha examinado el proyecto de ley sobre revisión y complemento de la legislación vigente en materia de cesión, depósito y disponibilidades de divisas, oro y valores de cotización internacionales, emitiendo dictamen.

Se preceptúa que todas las personas físicas o jurídicas de nacionalidad española, residentes en España y territorios de soberanía que posean o adquieran por cualquier título divisas, oro en pasta o monedado, valores extranjeros o españoles de cotización internacional, sea cual fuere el lugar en que los mismos se encuentren materialmente, vendrán obligados a declararlo al Instituto Español de Moneda Extranjera.

Igualmente deberán declararse por las referidas personas ante el propio Instituto, cuantos bienes inmuebles o derechos reales posean o adquieran por cualquier título y que radiquen en territorio extranjero así como los derechos de contenido económico que representen participación total o parcial en patrimonios, capitales, empresas o asociaciones extranjeras.

Serán obligatoriamente cedidas al Estado las divisas que se citan en el primer párrafo, previo pago de su importe en pesetas a sus legítimos titulares, con arreglo a los cambios vigentes el día en que tuviere lugar la operación.

Todo el oro amonedado o en pasta queda sujeto a depósito necesario a favor del Estado a través del Instituto Español de Moneda Extranjera expedición del oportuno resguardo. El Estado, mediante una ley, podrá acordar la cesión del oro depositado por razones de alta conveniencia nacional, a cuyo efecto se regularán los términos de la cesión y forma de pago.

Los valores extranjeros o los españoles de cotización internacional quedan a disposición del Estado para los fines que éste conceptúe conveniente. El Instituto de Moneda Extranjera regulará en cada caso la forma y condiciones de la operación, así como la liquidación, si procediere, de su importe en pesetas.

Las obligaciones prevenidas no privan el titular del oro o valores de la facultad de disponer de los mismos. El ejercicio de esta facultad para la plena eficacia de toda transmisión o cambio de valores o efectos sujeto a declaración con arreglo a lo dispuesto en el artículo primero, requerirá la previa autorización del Instituto Español de Moneda Extranjera.

Las transmisiones o modificaciones que en los bienes o derechos se produzcan en lo sucesivo, deberán ponerse en conocimiento del Instituto Español de Moneda Extranjera.

La omisión o falsedad en las declaraciones exigidas por esta ley, el incumplimiento de cualquiera de sus preceptos o la realización de cualquier acto que tienda a eludirlo quedan sujetos a la ley de delitos monetarios.

Se autoriza al Gobierno para regular el tráfico de oro y metales preciosos con finalidades industriales y hasta tanto no se dicten dichas normas regirá el orden de la Presidencia de la Junta Técnica de 19 de enero de 1938 y disposiciones complementarias.—Cifra.

Madrid.—La Comisión de Industria y Comercio de las Cortes Españolas ha examinado el proyecto de ley sobre revisión y complemento de la legislación vigente en materia de cesión, depósito y disponibilidades de divisas, oro y valores de cotización internacionales, emitiendo dictamen.

Se preceptúa que todas las personas físicas o jurídicas de nacionalidad española, residentes en España y territorios de soberanía que posean o adquieran por cualquier título divisas, oro en pasta o monedado, valores extranjeros o españoles de cotización internacional, sea cual fuere el lugar en que los mismos se encuentren materialmente, vendrán obligados a declararlo al Instituto Español de Moneda Extranjera.

Igualmente deberán declararse por las referidas personas ante el propio Instituto, cuantos bienes inmuebles o derechos reales posean o adquieran por cualquier título y que radiquen en territorio extranjero así como los derechos de contenido económico que representen participación total o parcial en patrimonios, capitales, empresas o asociaciones extranjeras.

Serán obligatoriamente cedidas al Estado las divisas que se citan en el primer párrafo, previo pago de su importe en pesetas a sus legítimos titulares, con arreglo a los cambios vigentes el día en que tuviere lugar la operación.

Todo el oro amonedado o en pasta queda sujeto a depósito necesario a favor del Estado a través del Instituto Español de Moneda Extranjera expedición del oportuno resguardo. El Estado, mediante una ley, podrá acordar la cesión del oro depositado por razones de alta conveniencia nacional, a cuyo efecto se regularán los términos de la cesión y forma de pago.

Los valores extranjeros o los españoles de cotización internacional quedan a disposición del Estado para los fines que éste conceptúe conveniente. El Instituto de Moneda Extranjera regulará en cada caso la forma y condiciones de la operación, así como la liquidación, si procediere, de su importe en pesetas.

Las obligaciones prevenidas no privan el titular del oro o valores de la facultad de disponer de los mismos. El ejercicio de esta facultad para la plena eficacia de toda transmisión o cambio de valores o efectos sujeto a declaración con arreglo a lo dispuesto en el artículo primero, requerirá la previa autorización del Instituto Español de Moneda Extranjera.

Las transmisiones o modificaciones que en los bienes o derechos se produzcan en lo sucesivo, deberán ponerse en conocimiento del Instituto Español de Moneda Extranjera.

La omisión o falsedad en las declaraciones exigidas por esta ley, el incumplimiento de cualquiera de sus preceptos o la realización de cualquier acto que tienda a eludirlo quedan sujetos a la ley de delitos monetarios.

Se autoriza al Gobierno para regular el tráfico de oro y metales preciosos con finalidades industriales y hasta tanto no se dicten dichas normas regirá el orden de la Presidencia de la Junta Técnica de 19 de enero de 1938 y disposiciones complementarias.—Cifra.

Un monumento a Roosevelt en la Grosver Square

Ha sido costeadado por el pueblo británico e inaugurado hoy por S. M. Jorge VI

Londres.—Inglaterra ha honrado la memoria del fallecido Presidente Roosevelt, inaugurando en Grosvenor Square una estatua costeadada por el pueblo británico.

Al acto ha asistido la viuda del Presidente Roosevelt, a quien acompañaban los Reyes de Inglaterra.

Londres.— En el acto de descubrimiento del monumento al Presidente Roosevelt, el Rey de Inglaterra pronunció el siguiente discurso:

«Es a la vez motivo de placer y de tristeza para mí el saludar a la señora de Roosevelt hoy entre nosotros. Dentro de unos momentos voy a invitarla a que descubra el monumento a su esposo, el difunto Presidente de los Estados Unidos, que fué uno de los hombres prominentes de nuestro tiempo; ella fué la que le dió apoyo a través de todas las pruebas que tuvo que enfrentarse. Compartió la pesada carga del poder y, como delegada en las Naciones Unidas, continuó ahora aquella labor, defendiendo los principios de la libertad y de la humanidad que la inspiraron durante toda su vida. Todos recordamos con placer y gratitud la visita que ella hizo a este país durante la guerra y el vivo interés que tomó en los problemas de aquel entonces, particularmente de las mujeres.

Ha sido causa de profundo dolor, no solo para la Reina y para mí, sino para todo mi pueblo, el que ella no haya podido hacer la segunda visita con su marido; visita que había sido proyectada pocas semanas antes de su prematura muerte. Al Reina y yo esperábamos vivamente saludarla aquí en Londres y devolver en cierta medida la amable hospitalidad que nos dispensaron durante nuestra visita a los Estados Unidos.

El Presidente había dicho que quería ver por sí mismo al pueblo británico. Este, por su parte, había esperado la oportunidad para demostrar su admiración, y creo que puedo decir su afecto, por él. Aunque pocos británicos lo habían visto nunca, él ocupaba en sus corazones un lugar muy especial.

En esta capital se reciben noticias de Nápoles, Florencia, Milán y Génova, en las que se indica que la mitad de las industrias ligeras y pesadas han parado sus actividades.

En Roma se ha registrado un encuentro a puñetazos en la Vía Nazionale y los que luchaban entre sí fueron disueltos por la policía, que patrulla por las calles de la ciudad en «jeeps», con fuerzas policíacas provistas de ametralladoras.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

No solo pensaban en el como un gran jefe de la guerra y uno de los principales arquitectos de nuestra victoria común, sino también como un gran hombre de la paz y un gran ciudadano del mundo. Cuando escuchaban sus discursos radiados, se conmovían por su simpatía y comprensión; su muerte les ha llenado de sentimiento, como si fuera una pérdida personal.

Es acertado que la estatua de Roosevelt domine esta plaza, que fué el centro nervioso del esfuerzo bélico americano en la Gran Bretaña y en Europa. Durante los años futuros se mantendrá como un recuerdo permanente de nuestra camaradería con el pueblo americano en los sombrios años de la guerra; nos recordará la importancia y el valor de aquella camaradería.

Cuando la contemplemos, renovaremos nuestra promesa de continuar compartiendo con aquel pueblo los ideales de paz y de libertad por los cuales luchó el Presidente Roosevelt con una fe incansable.

Ahora pediré a la señora Roosevelt que descubra este monumento y, al hacerlo, deseo testimoniarle en nombre de los pueblos de toda la comunidad británica, que ellos siempre lo considerarán como un monumento adecuado a un gran hombre y un gran amigo.—Efe.

BOLIVIA ROMPE LAS RELACIONES CON LA URSS

Bogotá (Urgente).—El gobierno de Colombia, que preside el Dr. Ospina Pérez, ha decidido romper las relaciones diplomáticas con la Unión Soviética, según anuncia la Radio de Bogotá.—Efe.

VENDO CHALET amueblado o sin Razón en el mismo. Balmes 78, de 11 a 2.

VENDERIA material de Café y Fonda con sus patentes. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10 (1303)

COMPRARIA báscula para carros y camionetas, buen estado. Escribir: Apartado 239 Palma.

Violencias al por mayor en las campañas electorales de Italia

Una bomba ha sido arrojada entre la multitud que escuchaba a un orador político

Roma.— Dos personas han resultado muertas y 22 heridas al ser arrojada una bomba contra la muchedumbre que escuchaba a un orador del frente popular en un localidad del Sur de Italia.

Milán.— Tres socialistas italianos de derechas, entre los que se encuentra el alcalde auxiliar de esta ciudad, fueron atacados por sus adversarios políticos, durante una reunión electoral.

Los tres resultaron heridos. La policía tuvo que intervenir para restablecer el orden.—Efe.

Roma.— La huelga general decretada para hoy por la Confederación italiana del Trabajo, amenaza con paralizar toda Italia.

Al parecer solo funcionarían los trenes, teléfonos, hospitales y algunos servicios públicos.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Roma.— El Ministro de Asuntos Exteriores, Conde Carlo Sforza, ha destituido al embajador italiano en Varsovia, Ambrosio Donini (comunista) por abandonar su puesto en Polonia, con el fin de tomar parte en la campaña electoral.

Roma.— Como consecuencia de la huelga general de una hora decretada por los comunistas, algunos establecimientos han echado sus cierrres hasta la mitad, como medida de prevención contra posibles violencias, pero la mayoría de las empresas comerciales han continuado funcionando.

Los resultados de las elecciones en Argelia

Paris.—Los candidatos del partido comunista en Argelia solamente han conseguido un puesto en las elecciones de ayer, celebradas para los componentes de la asamblea legislativa y ninguno en las primeras elecciones del 4 de abril.

La votación se celebró en dos días para elegir sesenta miembros en cada uno de ellos. En el primer día los electores estaban formados por europeos y musulmanes con el segundo por el resto de los musulmanes.

En el primer colegio, los resultados han sido los siguientes: Partido Unión del Pueblo Francés (De Gaulle) 11 puestos; Independientes 7; comunistas 1; republicanos unionistas 4 y Unión Francés Musulmana 1.

En el segundo colegio los resultados fueron: Independientes 12; Unión francesa musulmana (Partido moderado argelino, que pide la separación de Francia) 1.

Los resultados totales extendidos de las dos elecciones, la del 4 de abril y la de ayer, sumados, dan los siguientes cifras:

En el primer colegio: Unión del Pueblo Francés (De Gaulle) 38; Independientes 9; socialistas 4; republicanos unionistas 4 y radicales socialistas 9; comunistas 1 y unitarios de Francia 1.

Segundo colegio. Independientes 35; Unión francesa musulmana (MTCD, separatistas) 9; UDMA, demócratas 3.—Efe.

COPON DEL CIELO

En el sorteo celebrado hoy ha resultado con 25 pesetas el número

555. También han sido premiados con 250 pts. los números 055 165 175 355 455 655 755 855 955

Cenizas de amor

Sala Astoria ofrecerá

PROXIMO VIERNES OTRA GRAN GALA ARISTOCRATICA

¡Esposas irascibles! ¡Bebes desconocidos! ¡Maridos desesperados!

En la más original y graciosa historia de la vida moderna

Jean Lec. Charles ARTHUR-BOWMAN-COBLIN

Días IMPACIENTES. Dirección: Jaime Curatellas

Combatió en los frentes pero la verdadera batalla tuvo que librarla en su hogar...

¡Risa sin restricciones! Humana sin preámbulos. Excepcional sin discusiones.

HOY

SUCEDIO EN EL TREN. MERVILLE ROY

El nuevo triunfo de la estrella de la máxima exquisitez

Proyecciones simultáneas

Protectora de Metro

LOS VERDES AÑOS
MIERCOLES
GRAN GALA EXTRAORDINARIA
Metro Goldwyn Mayer
SE ENORGULLECE EN PRESENTAR LA
13.ª selección especial
Charles COBURN
TOM DRAKE
BEVERLY TYLER
Director: Victor Saville
Una película maravillosa
Una de las más grandes producciones de la última década
Hispania